

## 「飛躍啟德」城市規劃設計概念國際比賽頒獎典禮 起動九龍東專員致辭

我代表起動九龍東辦事處，再一次感謝各位出席今日的頒獎典禮。

舉辦「飛躍啟德」城市規劃設計概念國際比賽的目的，是邀請本地及世界各地的專才，為「飛躍啟德」提出原創概念，進行整體規劃，制訂城市設計方案。這次比賽吸引了不少來自本地以至世界各地的規劃師、建築師、工程師、園境師及測量師等專業人士參與。參賽作品水準十分高，而且極具創意，能夠以不同手法展現「飛躍啟德」的主題。

我們收到來自 9 個國家共 80 份參賽作品。評審委員會由本地及海外的專家組成，經首輪評審選出四份入圍作品。我們隨後在網頁及巡迴展覽中進行問卷調查，收集市民對入圍作品的意見。我們收到超過 4 000 份意見，交由香港大學社會科學研究中心分析。市民對今次比賽的回應普遍正面，一方面讚賞參賽作品的優點，另一方面亦對他們認為不足的地方提出意見。整體來說，四份入圍作品各有支持。不少設計概念都能夠促進可持續發展及綠色生活，受市民歡迎。

為鼓勵更多市民參與，我們同時舉辦了「『你』想地方」短片比賽，希望「飛躍啟德」的城市規劃設計概念，能啟發市民的創意，表達對「飛躍啟德」的期望和想法。我們一共收到 39 段短片，每段都為「飛躍啟德」塑造獨特個性，對我們日後發展「飛躍啟德」有參考價值。

今次舉辦的城市規劃設計概念比賽和「『你』想地方」短片比賽，我們全情投入，並一直期待今日的頒獎典禮。我們下一個挑戰是付諸實踐，把優秀概念結合技術及實際問題一併詳細考慮。

我衷心感謝評審委員會、各個支持機構及政府的同事對比賽大力支持，亦感謝香港青年協會賽馬會 M21 媒體空間與我們合辦這次短片比賽。最後，我更要感謝所有參賽者的參與，與我們一起把「飛躍啟德」發展為真正的「你」想地方。